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GEMLİK BELEDİYE MECLİSİNİN 04 OCAK 2023 TARİHLİ 

OLAĞAN TOPLANTI GÖRÜŞME TUTANAĞIDIR. 

 

 

        TOPLANTIDA BULUNANLAR: Galip GÜR  Meclis Başkanı 

 

                                               ÜYELER: Emir BİRGÜN, Mert DİMİLİ, Oğuz  HANÇER, Ercan 

BARUTÇUOĞLU, Osman DURDU, Arzu KARATAŞ, Aydın BAYRAKTAR,  Zeynep AKIŞ 

SERİNTÜRK,  Mehmet Şamil YİĞİT, Sedat AKKUŞ,  Emrah KESKİNDEN, Şükran BEKAR, 

Songül ŞANLI, Mustafa KAYNATMA, Elif ACAR YAŞAR, Fatih AYDIN, Rıdvan ÇAKMAK.  

Durmuş USLU, Alparslan EKER, Bülent ÇİÇEK, Tekin RAMA, Dursun YAVUZ, Nihat ÇETİN, 

Mehmet ÖKSÜZ, Mahir DAĞ, Ümit GÜLER,  Sedat ÖZER, Bekir DÖĞER, Mehtap ÜNLÜ.  

 

     TOPLANTIDA BULUNMAYANLAR: Mehmet Uğur SERTASLAN  Belediye Başkanı 

Mahmut Kamil SOLAKSUBAŞI 

 

       --Faruk BİLGİLİ Yazı İşleri Müdürü: Yoklama yaptı.  

 

       --Galip GÜR Meclis Başkanı: Değerli Meclis Üyelerimiz,  Sevgili Bürokratlar,  Basın 

Mensupları ve Ekranları  başlarında bizleri izleyen tüm vatandaşlarımızı saygıyla  selamlıyorum.  Uğur 

Başkanımızın Ankara’da olması sebebiyle bu gün   meclisi  ben idare edeceğim.   2023 yılı  ilk 

meclisimiz Gemlik’imize  hayırlı olmasını diliyorum ve Meclis Toplantısına geçiyoruz.  

Mazeretli olan  arkadaşları alabilir miyiz acaba.?  

         --Ercan BARUTÇUOĞLU  Meclis Üyesi:  Sayın Başkanım bende tüm meclisi ve bizi izleyen 

herkesi  ve burada bulunan hazirunu ve çalışanlarımızı saygıyla selamlıyorum.  Şahsım ve grubum 

adına.  Bizde herhangi bir şey yok hepsi yolda şu an geliyorlar.   

       --Galip GÜR Meclis Başkanı: Peki Başkanım. 

       --Osman DURDU Meclis Üyesi: Bizde Mahmut SOLAKSUBAŞI mazeretli    

       --Galip GÜR Meclis Başkanı: İYİ Parti tam  herhalde Emir Abi  bir Mehmet Uğur SERTASLAN 

herhalde, Mahmut SOLAKSUBAŞI  ve Mehmet Uğur SERTASLAN’nın mazeretli olarak  kabulünü 

oylarınızsa sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler oybirliği ile kabul  edilmiştir.  

 Gündem dışı konuşmaları  2. toplantıda  yapsak daha iyi olur Uğur Başkanla daha iyi olacak  

diye düşünüyorum.  Ne  dersiniz b u   konuda.  O zaman meclis toplantısına başlayalım.  

            07.12.2022 ve 13.12.2022  tarihli olağan meclis görüşme tutanaklarını ve 28.12.2022 tarihli 

Olağanüstü  Meclis görüşme tutanaklarının okundu olarak kabulünü oylarınızsa sunuyorum. Kabul 

edenler, etmeyenler. Oybirliği ile kabul  edilmiştir . Bu 3 tutanak hakkında görüş bildirmek isteyen 

arkadaşlarımız var mı? 

--Osman DURDU  Meclis Üyesi: Önergeleri 

--Galip GÜR Meclis Başkanı: Önergeleri daha sonra  yapacağız.  Tutanakları 

--Sedat ÖZER Meclis  Üyesi: Meclis Sonrası yani.  

--Galip GÜR Meclis Başkanı: Tamam.  

--Sedat ÖZER Meclis  Üyesi: Gündem sonrası  alabiliriz.  

--Galip GÜR Meclis Başkanı: Herhalde görüş beyan eden yok. o zaman bu zikrettiğim 

toplantı tutanaklarının  kabulünü oylarınızsa sunuyorum kabul edenler etmeyenler oybirliği ile kabul  

edilmiştir. Önergelerimiz geldi Osman Başkanım sözlü bir önergeniz var  herhalde.  Buyurun.  

--Osman DURDU  Meclis Üyesi: Yani bunu Uğur Başkan geldiği zamanda yapabilirdik ama 

ikinci oturumda olacağı için     

--Galip GÜR Meclis Başkanı: Gündeme  almak için  
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--Osman DURDU  Meclis Üyesi: Aynen Başkanım, bu   Kumlada mescit inşaatının yıkımı  

sonrası bizim bir  önergemiz oldu.  Bu önergeyi geçen mecliste de gündeme getirdik.  Uğur Başkan bir 

karar vermedi bununla alakalı  biz bunu tekrar etmek istiyoruz.  Bu Komisyon gündemindeki konunun 

karara bağlanıp  bir nihayete  ermesini istiyoruz.  Biz teşekkür ederiz.  

--Galip GÜR Meclis Başkanı: Başkanım zaten bizde gündemde bir talep var onunla alakalı  o 

gündemde var   ikinci toplantıya gelecek.  Zaten komisyonda da görüşülür.   

  --Ercan BARUTÇUOĞLU  Meclis Üyesi:   Başkanım birde benim  

--Osman DURDU  Meclis Üyesi: Özür dilerim Başkanım   bu salon pandemi dolayısıyla 

geçici  oldu meclis toplantıları ile  alakalı. Ama böyle devam edecek gibi gözüküyor. Eski salon  daha 

uygun meclis toplantıları için   oraya geçsek  daha iyi olur diye düşünüyoruz. 

--Galip GÜR Meclis Başkanı: ama 

--Osman DURDU  Meclis Üyesi:  Burda kendimizi   meclis üyeleri kendilerini ifade edemiyor 

yani görselde.  

--Galip GÜR Meclis Başkanı: Tamam yani 

--Osman DURDU  Meclis Üyesi: Her seferinde kürsüye çıkmakta bence lüzumsuz yani.  

  --Galip GÜR Meclis Başkanı: Tamam başkanım onu değerlendiririz. Uğur Başkanda geldiği 

zaman  onu konuşuruz.  Öyle bir gelişme olur büyük ihtimalle.  Yine aynı yerimize geçeriz diye 

düşünüyorum.  Başka söz almak isteyen var mı?  

--Ercan BARUTÇUOĞLU Meclis Üyesi:   Başkanım Ben bir sözlü önerge ifade etmek 

istiyorum.  Öncelikle 2023 yılının hepimize  ilçemize bütün insanlığa  hayırlar getirmesini ve  Türk  

Yüzyılın başlangıcı olmasını temenni ederek  Yüce Allah’tan  dileyerek sözlerime başlıyorum. Şimdi 

malumunuz   Gemlik  içi trafik  hissettirmeye   başladı kendisini  bayağıdan beri.  Özelikle saat 

17:00’den sonra, özelikle de saat 18:00 ile 20:00 arasında  Gemliğin girişinden başlayarak  terminalin 

olduğu bölge  ordan Hürriyet Caddesi, İstiklal Caddesi,  Orhangazi Caddesi ve Fatih  Caddesinde çok 

geniş  yığılmaları ve  trafikte aksamalar meydana geliyor. Hatta  bunun öncesinde  de saat 

yanılmıyorsam 15:00-  15:30 arasında ilçemizde faaliyet gösteren fabrikaların  servisleri  devreye 

giriyor. Yani  İşçi servisleri çalışan kardeşlerimizi götüren servisler. Bunlar yollara çıktıktan sonra  

özelikle Hürriyet Caddesi de Fatih Caddesi de  tüm caddelerimizde ana arterlerimiz çok yoğunlaşıyor.  

Bu …………. özelikle  bu yoğunlaşan saatler için bir ilçe emniyetiyle  ve diğer paydaşlarımızla  

bunlar kim olabilir mesela  sivil toplum örgütleri olabilir.  yada UKOME  olabilir.  Mesela BURULAŞ 

olabilir.  Bunlarla  bir  Meclis Üyelerimizin de katıldığı   bir toplantı düzenleyelim.   Gerekirse böyle 

özel bir gündemle  toplanalım.  Son dönem bu trafik yoğunluğunun  özelikle arttığını hepimiz 

hissediyoruz bunu şey yapmaya. Yani  bunu da siyasi bir yön olarak söylemiyorum burda bir sonuç 

odaklı  ve çözüme yönelik  bir  şey yapalım. Bir aksiyon yapalım.   Belediye olarak biz üzerimize 

düşeni yapalım. Gerekli önlemlerin alınmasını tespit edelim.  Bunlar hakkında da uygulama noktasında  

Karayolları mı?  yada Büyükşehir  Belediyesi mi?  yada başka bir kurum   ve      kuruluşlar mı ?  

bunlar nezdinde girişimlerimizi  yapalım diye   bir önerge vermek istiyorum Başkanım.  

--Galip GÜR Meclis Başkanı: Başkanım  Ercan Bey biliyorsun bu konuyla ilgili 

Büyükşehirde bir toplantı yapıldı. Alinur Başkan  yalnızca Bursa trafiğine, İlçelerindeki trafikle alakalı  

özel bir meclis toplantısı yapacağım demişti hatırlarsanız.  Bence sonuçta    Gemlik Belediye meclisi 

bu bağlamda  yaptırım gücü yok. Bursa  Büyükşehir UKOME aracılığıyla bütün kararları  zaten alıyor. 

Yani biz burada bir şeye karar versek bile   büyükşehirde çözmemiz gerekecek bu konuyu.  Bence 

bunu büyükşehirde  gündeme getirelim. Hep beraber büyükşehir Belediye meclis üyesi olarak.  ciddi 

manada Gemlikle alakalı çok  büyük sıkıntı olduğunu dile getirelim en azından UKOME’yle  orda  bir 

komisyon mu kurarız   bilmiyorum ama.   Mesela tek yön  oluşması   gereken yerler var. Gemlikle 

alakalı yani  Gemiliğin girişi başı başına  sorun. çok sorun var çok dile getirilebilir.  Ben bunu size şey 

yapalım. Ben ilk mecliste  büyükşehirde bunu dile getirelim diye düşünüyorum.  

--Ercan BARUTÇUOĞLU Meclis Üyesi:    Başkanım tabiki büyükşehirde gündeme getirelim 

ama ben  şunu kastettim.  Biz yerel dinamik olarak  Gemlik Belediyesi ve buradaki  yerel dinamikler 
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olarak   bir çalışma yaparsak  ve orda diyelim ki  beş madde üzerinde konsensus  sağlarsak orda deriz 

ki bakın  biz bu beş maddeyi zaten  tespit ettik.  Bunları gündemimize alalım ve  bunlar ilgili bir 

aksiyon başlatalım diye biliriz ben bu manada  söylüyorum. Özellikle de bu trafiğin giderek şeyini 

artırması. Bakın yaya trafiğinde de sıkıntılar meydana geliyor.  

 Bir diğer hususu  arz etmek istiyorum.  Biz  Gemliğimizin bütün sokaklarında ve bütün  ana 

caddelerinde  yeteri kadar  yaya geçişi var mı yok mu bilmiyorum. Ama bunu tabi uzmanları daha iyi  

değerlendirir.   Ancak şunu söyleyebilirim yayalarımız  yolun  herhangi bir noktasında sürekli  

karşıdan karşıya geçiş  yapıyorlar ve sürekli  kesilen bir  trafik akımı var yani araç önüne adam çıkı 

veriyor  isterseniz durmayın tabii ki duracaksınız.   Yayanın önceliği var fakat   bakıyorsun 10 metre 

ilerisinde  bir yaya geçidi var buna  rağmen vatandaşımız hemen istediği yerden karşıdan karşıya bu 

bir şey haline geldi.  bir ittihat haline geldi.  bir peşin hüküm haline geldi.  o yüzden bu konuda da  

bence trafiğin trafik müdürlüğümüzün de görüşünü almamız  gerekiyor.  en bu konudan bahsettim.  

Tabii ki de büyükşehirde  bu konuyu gündeme getiririz.  Trafik konusunda yapılması gereken  ne varsa  

onları  yaparız.  

--Galip GÜR Meclis Başkanı: O zaman Ercan Başkanım şöyle  yapalım. Bence büyükşehir 

meclis üyeleri  arasında bir komisyon kuralım.  Uğur Başkanımızda başında olsun.  Bu komisyonla 

birlikte  beraber karar verelim. İşte Gemlik’ten İlçe Emniyeti  ile detaylı   bir rapor hazırlayalım. bizim 

bürokratlarımızda olsun.  Büyükşehir’e sunmak üzere böylesi daha mantıklı  olacak yani.   

--Ercan BARUTÇUOĞLU Meclis Üyesi:   Yani  evet biz çalışma  yaparsak bizim  hazırlıklı 

gittiğimiz bizim bu konuyla ilgili Gemlik dinamikleri açısından    bir öneri sunarsak daha  tabiki daha  

bence etkin oluruz diye düşünüyorum.  Yoksa sorunu söyleyip te orda diğerleri ile birlikte 

değerlendirmeleri almak    

--Galip GÜR Meclis Başkanı: Tabii ki,  

--Ercan BARUTÇUOĞLU Meclis Üyesi: Bence  fazla bir fayda sağlamayacak.     

--Galip GÜR Meclis Başkanı: Mesela  başkanım işte servis araçlarını  konuşuyoruz. Servis 

araçlarının girdiği saatler hep aynı veya  aynı güzergâhlardan  geçiyor. Belki fabrikalara gidip bir 

yaptırım  yaptırabilir ama sonuç işte Gemlik Belediyesinin  böyle bir yaptırımı yok.  Trafikle  alakalı 

alacağı bir karar  yok. Her hâlükârda biz bir rapor  haline getirip sorunları  büyükşehirde dile 

getirmemiz gerekiyor ki   bu sorunlar ivedi  bir şekilde çözülsün.  

--Ercan BARUTÇUOĞLU Meclis Üyesi: Aynı kanattayım.  

--Galip GÜR Meclis Başkanı: tamam mı?  Başka bir söz almak isteyen  arkadaşımız var mı?  

Dursun Bey Buyurun.  

--Dursun YAVUZ Meclis Üyesi:  Sayın Başkan, Değerli Meclis 2023 Yılı  Ülkemize, 

milletimize, Gemliğimize hayırlı olmasını temenni ediyorum. Başkanım benim sözlü önergem     

hastane yolu  yani ……… çok karanlık Çevre yolu tarafı  kablolar çekilmiş   Eğer bizim  

uhdemizdeyse   Gemlik Belediyesinin  böyle  hep beraber aydınlatma  yapılması için önerge  

veriyorum.  sözlü önerge vermek istiyorum.   

--Galip GÜR Meclis Başkanı: Zeynep Başkanım  bu konuyla ilgili bilgi alabilir miyiz.  

--Zeynep  AKIŞ SERİNTÜRK Meclis Üyesi:  Başkanım çarşı deresinin  düzenlemesini  

çevre yolunun doğusunu  Büyükşehir Belediyesiyle ortaklaşa çalışmayla tamamladık.  Ordaki yeşil 

alanı ve tretuvarı  Büyükşehir  Belediyesi yaptı. hattı biz çektik.  Yetki sorumluluk bakımından  

Büyükşehirde  Bizde aydınlatma talebimizi ısrarla  dile getiriyoruz ama.  UEDAŞ’ın hattı deplase  

edemeyeceğini çift yönlü aydınlatmayı kabul edemeyeceği gibi bir sorun var. Büyükşehir 

Belediyesinin çözmesi gerekir.  Onların  uhdesinde bir konu.  

--Galip GÜR Meclis Başkanı: Tamam o zaman büyükşehirde  bunu dile getirelim takipçisi 

olalım o zaman.  Evet Başka söz almak isteyen var mı?  Buyurun Başkanım. 

 --Emir BİRGÜN Meclis Üyesi:  Sayın Başkan Değerli Meclis Üyesi arkadaşlarım, Değerli  

Bürokratlarımız, Değerli Gemlikliler,  Bende Cumhuriyet Halk Partisi   Meclis Grubu olarak  Sizlere 

saygı ve sevgilerimi sunuyorum. 2023 yılının  öncelikle barış, sonrasında sağlık,  ve bereketli 

geçmesini  dilerekten,  Aldığımız kararların  hayırlı olmasını diliyoruz.  
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              Gündem dışı konuşmaları gelecek toplantıda  yapacaktık ama bize bir bilgi geldi.  bu çevre 

yolu üzerindeki  meslek lisesinin  üst geçit inşaatı  devam ediyor mu?   durdu mu ne şekilde  bilginiz 

var mı?  yapacağımız bir şey var mı  çünkü orda bir olumsuz  bir şey  yaşanmadan    o üst geçittin 

tamamlanmasının faydalı olacağını . 

--Galip GÜR Meclis Başkanı:  Onu bildiğim kadarıyla Karayolları yapıyordu herhalde.  

Herhalde ihalesinde bir sorun mu var  bilmiyorum.  Şamil başkanım cevap verir belki.  

--Mehmet Şamil YİĞİT Meclis Üyesi:  Şöyle  Öncelikle yeni yılımız bütün  meclisin bütün 

Gemliğimize hayırlı olsun İnşallah  bereketli bir yıl geçiririz  diliyorum.   Oradaki  ayakların 

betonlaması bitti.  Betonlamasından sonra üst  ankrajlarımız  demirlerle alakalı   alınması  gereken  bir 

durum vardı. Ondan dolayı bekliyor. ama beton ayakların yani  çelik iskelesinin dökümlerin ayakların   

sağ ve sol taraf olmak üzere  bitti.  Şeylerin devam ediyor.  

--Galip GÜR Meclis Başkanı: Herhalde  bayağıdır bir çalışma olmuyormuş. O yüzden bir.  

--Mehmet Şamil YİĞİT Meclis Üyesi:   Evet müteahhit firmanın herhalde bir çalışma 

aksatması var şu an herhalde onu  tekrar sormamız gerekiyor.  

--Galip GÜR Meclis Başkanı: Başkanım onu takip edersek çok iyi olur.  Biliyorsunuz orda 

çok ihtiyaç bir konu.  Teşekkür ederiz.  Ben  toplantıya geçeyim  gündem maddeleriyle başlıyoruz. Bir 

--Sedat ÖZER Meclis Üyesi: İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü’nün, 2023 yılı için 

Geçici  İşçi vizeleri ile ilgili yazısı. 

--Galip GÜR Meclis Başkanı: tekliflerin birinci maddesi için söz almak isteyen var mı?  bunu 

direk görüşeceğiz.  Bu konu her yıl rutin almış olduğumuz  bir  konu.  Ben şöyle diyeyim bununla 

ilgili. Normalde norm  kadro sayılarında  yapılan  değişikliği gereği  her yıl başında   ilk mecliste bu 

karar alınıyor. Geçici işçilerle alakalı  bir karar.  Bu konu hakkında görüş bildirmek isteyen var mı? 

Yok. Gündem maddesinin direk görüşülerek kabulünü oylarınıza sunuyorum. kabul edenler 

etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir.  2. madde lütfen. 

--Mahir DAĞ Meclis Üyesi: İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü’nün, Sözleşmeli Personel  

ücretleri ile ilgili yazısı. 

--Galip GÜR Meclis Başkanı: gündem maddesiyle alakalı görüş bildirmek isteyen  var mı? 

Bu Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi düşünülüyor.  O zaman söz alan olmadığına göre 2. 

maddenin  Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. kabul edenler etmeyenler 

oybirliği ile kabul edilmiştir. 3. madde.  

 --Sedat ÖZER Meclis Üyesi: Yazı İşleri Müdürlüğü’nün,  2023  yılı Denetim Komisyonu 

üyelerinin seçilmesi ile ilgili yazısı. 

--Galip GÜR Meclis Başkanı: denetim Komisyonu biliyorsunuz  Her yılın  ocak ayının ilk  

meclisinde  gizli oyla  açık  tasnif usulüyle  yapılmakta.  denetim Komisyonun en az 3 en çok  5  

üyeden oluşmasını   kanun  maddesi gereği,  bende üç üyeden mi beş üyeden mi  oluşmasını sayın 

meclise sunuyorum. Hangisini istersiniz. Sayın Başkanım. 

--Emir BİRGÜN Meclis Üyesi:   Beş kişi olsun başkanım. 

--Galip GÜR Meclis Başkanı: Bence de uygun.  beş kişi olması tüm partilerin gruplarda 

görevli olduğu  düşünüldüğünde şeffaflık  açısından da iyi olacak diye düşünüyorum.  Denetim 

Komisyonun beş kişiden oluşmasını oylarınıza sunuyorum kabul edenler etmeyenler  oybirliği ile 

kabul edilmiştir.  Birde iki kişi tasnif heyeti  seçelim.  Bir isim alabilir miyiz veya ben mi söyleyeyim.  

--Ercan BARUTÇOĞLU Meclis Üyesi:   Ak Parti grubu olarak Aydın BAYRAKTARI 

öneriyoruz.  

--Galip GÜR Meclis Başkanı: Aydın BAYRAKTAR 

--Emir BİRGÜN Meclis Üyesi:    Mehtap ÜNLÜ  

--Galip GÜR Meclis Başkanı: Mehtap ÜNLÜ    

--Meclis Üyesi: Yok.  şey,  

--Emir BİRGÜN Meclis Üyesi:  ama …. 
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--Galip GÜR Meclis Başkanı: Denetim Kurulu için değil tasnif heyeti için söylüyorsunuz 

değil mi?  

--Meclis Üyesi: Yok.  

--Galip GÜR Meclis Başkanı: Yani Daha denetim Komisyonu değil Tasnif heyeti  için 

diyorum. Aydın BAYRAKTAR  tasnif heyeti  Mehtap ÜNLÜ    tasnif üye olarak kabule edenler, 

etmeyenler  oybirliği ile kabul edilmiştir. 

Gizli oy olacağı için hazırlıklar herhalde tamamdır Başkanım.  Tamam. Şimdi teklifleri Alabilir 

miyiz Ak Parti 

--Ercan BARUTÇOĞLU Meclis Üyesi:  Aydın BAYRAKTAR 

--Galip GÜR Meclis Başkanı: Aydın BAYRAKTAR,  

  --Osman DURDU Meclis Üyesi: Emrah KESKİNDEN  

--Galip GÜR Meclis Başkanı: Emrah KESKİNDEN 

--Emir BİRGÜN Meclis Üyesi:  Songül ŞANLI,   Mehtap ÜNLÜ,  Sedat AKKUŞ  

--Galip GÜR Meclis Başkanı:  Evet isimleri duydunuz başka teklifi olan var mı?  Yok biz 

gündem maddelerine devam edelim. Bu  arada oyları kullanmaya devam edilsin. Ondan sonra tasnif 

heyeti sayar ona göre  tekrar karar bağlarız. Evet dördüncü maddeye geçiyoruz.  

--Mahir DAĞ Meclis Üyesi: Zabıta Müdürlüğü’nün,  Zabıta Personelinin 2023 Yılı fazla 

mesai ücretlerinin belirlenmesi ile ilgili yazısı. 

--Galip GÜR Meclis Başkanı: Buda her yıl rutin aldığımız karar.  Bu yılda aynı şekilde 

alacağız.  zabıta çalışanlarına fazla mesai  olarak ücret ödenmesi hakkında görüş bildirmek isteyen  var 

mı? Yok. Bu ilgili gündem maddesinin direk görüşülmesini ve  bildirildiği şekliyle kabulünü  

oylarınıza sunuyorum. kabul edenler etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir.    

 --Av. Mert  DİMİLİ Meclis Üyesi:  Verilebilecek en yüksek oranda 

--Galip GÜR Meclis Başkanı: En yüksek rakam.  

--Meclis Üyesi: …………….. 

--Galip GÜR Meclis Başkanı: Her sene aynı rutin alıyoruz Sayın başkanım.  5. madde. 

--Sedat ÖZER Meclis Üyesi: İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün, İlçemizdeki yapılarda ruhsat 

aşamasında ödenmesi  gereken 2023 yılı yola katılım bedelleri ile ilgili yazısı.  

--Galip GÜR Meclis Başkanı: Gündem maddesi hakkında görüş bildirmek isteyen var mı? 

Yok.  Bu gündem maddesinin Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. kabul 

edenler etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir.  6. madde 

--Mahir DAĞ Meclis Üyesi: İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün, İlçemizdeki yapılarda ruhsat 

aşamasında ödenmesi gereken 2023 yılı kroki tasdik ücreti ile ilgili yazısı. 

--Galip GÜR Meclis Başkanı: İlgili  Gündem maddesi hakkında görüş bildirmek isteyen var 

mı arkadaşlar ?  Bununda Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. kabul edenler 

etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir.  7. madde 

--Sedat ÖZER Meclis Üyesi: İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün,   İş Deneyim  Belgesi Harcı  

ile ilgili  yazısı 

--Galip GÜR Meclis Başkanı: İlgili  Gündem maddesi hakkında görüş bildirmek isteyen 

arkadaşım varsa buyurun. Görüş bildirmediğinize göre Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini 

oylarınıza sunuyorum. kabul edenler etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir.  8. madde 

--Mahir DAĞ Meclis Üyesi: Emlak ve İstimlak Müdürlüğü’nün, Mülkiyeti Belediyemize ait 

olan Cumhuriyet Mahallesi  (Manastır) Gül Caddesinde bulunan ATM alanı kiralama sözleşmesinin 

yenilenmesi talebi ile ilgili yazısı 

--Galip GÜR Meclis Başkanı: İlgili  Gündem maddesiyle ilgili  görüş bildirmek isteyen 

arkadaşım  varsa buyurun. Buyurun. Buyurun Dursun Bey. 

--Dursun YAVUZ Meclis Üyesi: Sayın Başkanım  bu ATM…… çevre yolunda ve ….. çünkü 

…. çok yoğunluk var.  insanın dikkatini çekiyor. çevre yolunda  bir  köşeye koyabilirsek  daha iyi olur 

diye düşünüyorum.  
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--Galip GÜR Meclis Başkanı: Dursun başkanım bu gün  bizde grupta aynı konuyu  tartıştık.  

Banklardan talepte bulunacağız bu konuyla alakalı,   yerde göstereceğiz. İnşallah talebimiz yerine 

gelir.  O bölgede büyük sorun var o konuyla ilgili  teşekkür ederiz.  

--Dursun YAVUZ Meclis Üyesi: İnşallah  Başkanım. 

--Galip GÜR Meclis Başkanı: Sağolun.  

-- Sedat ÖZER Meclis Üyesi: Dursun Abi bu konuyla ilgili  hassasiyetin için teşekkür ederiz. 

biz bu gün  bu konu ile ilgili  grupta konuştuk.  Konuyla alakalı lokasyön olarak ta  bölge parkımızda 

uygun bir yer olarak planlıyoruz.  Yani bununla alakalı bilgin olsun teşekkür ederiz.  

--Galip GÜR Meclis Başkanı: Başka söz almak isteyen var mı arkadaşlar olmadığına  göre 

Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. kabul edenler etmeyenler oybirliği ile 

kabul edilmiştir.  9. madde lütfen  

-- Sedat ÖZER Meclis Üyesi: Emlak ve İstimlak Müdürlüğü’nün, Kurşunlu Mah.  267 ada 29 

parsel 44339,06 m² taşınmazda Gemlik belediyesine ait 123690/2216953=2473,80 m²lik taşınmazın 

satışının yapılması ile ilgili yazısı. 

Galip GÜR Meclis Başkanı: İlgili  Gündem maddesi hakkında görüş bildirmek isteyen 

arkadaşlarımı  varsa buyurun Olmadığına göre  Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza 

sunuyorum. kabul edenler etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir.  10. madde  lütfen 

--Mahir DAĞ  Meclis Üyesi: Özel Kalem Müdürlüğü’nün, Bursa Mahalle Afet  Gönüllüleri 

Derneği’nin 29.12.2022 tarih ve 2022/00040 sayılı dilekçe ile talepte bulunduğu, arama kurtarmada 

kullanılacak  ihtiyaç  malzemesi /ekipman  desteği  verilmesi ile ilgili yazısı. 

Galip GÜR Meclis Başkanı: İlgili  Gündem maddesi hakkında görüş bildirmek isteyen 

arkadaşlarımı  varsa buyurun Olmadığına göre  Plan ve Bütçe  ve Hukuk Komisyonuna müşterek  

havalesini oylarınıza sunuyorum. kabul edenler etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir.  

Raporları her zaman yaptığımız gibi  2. birleşimde görüşeceğiz.  denetim Komisyonu seçimleri 

belli olduysa  onu alalım. Yoksa  ara verelim.  Bitti mi? 

--Meclis Üyesi: bitmedi bir ara verebiliriz beş dakika.  

--Meclis Üyesi:  

--Galip GÜR Meclis Başkanı:  Bizim aramızda hiçbir zaman çekişme olmaz. Merak 

etmeyiniz siz.  

İsterseniz ara verelim ona göre toplantıya devam ederiz belli olsun. 

--Meclis Üyesi: saat şuan buçuk.  

--Meclis Üyesi: … bekleyelim 

--Galip GÜR Meclis Başkanı: Bekleyelim tamam.  Arkadaşlar bu trenle alakalı  Nilüfer 

Belediyesinden kiraladığımızın  süresi bitmiş  Nilüfer Belediyesi aradı acil.  Tekrar bir meclis kararı 

alınması ile alakalı  olarak bu  konuyu sözlü önerge olarak kabulünü istiyoruz.  Birde önergeler  12   

adet yazılı ve bir adet sözlü önergenin gündem maddesi olmasını oylarınıza sunuyorum kabul edenler 

etmeyenler ilgili müdürlükler ve komisyonlara  havalesini  oylarınıza sunuyorum kabul edenler,  

etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir.  
 --Mehmet Şamil YİĞİT Meclis Üyesi:  Başkanım, Galip Başkanım. Şimdi Emir Abi üst 

geçitle alakalı bize  bir soru sormuştu.  Şimdi Karayolları bölge şefiyle Koordinasyon Şefi ile  

konuşmuş olduğumda  şunu söyledi. Biz  ankrajların  ayaklarını yaptık.  Temellerini attık.  Yukardaki  

malzeme  desteğiyle alakalı gelmesini bekliyoruz.  Ayın on beşinde hareketlendirmeyi bekliyoruz.  Ay 

sonuna da inşallah yetiştirmeye  sözünü veremiyoruz hani  malzeme  tedarikinde sıkıntı yaşanmasın. 

Bu çinko ve  şeylerin gelmesi sıkıntı olursa  dedi onun için biraz bekletildi  gibi gözükse de   

malzemeleri bekliyoruz.  Yoksa her şey hazır proje hazır ihalesi hazır müteahhitti firması  hani  gitmiş 

filan değil çalışma devam ediyor Başkanım.  

--Galip GÜR Meclis Başkanı: Teşekkür ederiz. Sağolun Başkanım. .  
            --Sedat ÖZER Meclis Üyesi:  Şamil başkanım bu konuyla alakalı  oradaki üst geçittin tahmini 

bitiş süresi ne?  nedir ne zaman kullanıma  hazır olacaktır. Bunla alakalı bilgi verebilir  misiniz? 
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--Mehmet Şamil YİĞİT Meclis Üyesi: Şöyle malzeme geldikten sonra zaten bir haftada 

bitiyor. Bir hafta 10 gün sürüyor. Çünkü 

--Meclis Üyesi:    
--Mehmet Şamil YİĞİT Meclis Üyesi: Evet.  montajı ve şeyleri basit malzemelerin gelmesini 

bekliyoruz.  Malzeme tedarikinde sıkıntı var. 
            --Sedat ÖZER Meclis Üyesi:  yani. 

--Mehmet Şamil YİĞİT Meclis Üyesi: Şu süreçtir bende  özelikle senin gibi söyledim zaman 

verebilir misiniz?   Zaman versek bu sefer sıkıntı olur.  Tedarikle alakalı sıkıntı  olmadan ben 

söyleyemem. Ben günlük takip ediyorum.  Ay sonu diyemiyorsunuz ya da  şubat diyor musunuz?  

dedim. Başkanım 15’nden sonra hareketlilik başlayacak orada. Ondan sonra malzeme tedariği gelirse 

dedi  bir hafta içinde teslim edeceğiz  zaten dedi.   
--Sedat ÖZER Meclis Üyesi:   Yani  bu konuyla alakalı takibatınızı sürdürürseniz,  

temennimiz 2. döneme oranın hazır olmasını bizimde beklentimiz o yönde.  Teşekküre deriz.  
--Galip GÜR Meclis Başkanı: Arkadaşlar Denetim Komisyonu seçimi sonuçlandı. Mehtap 

ÜNLÜ  19 oy, Songül ŞANLI  18 oy,   Sedat AKKUŞ 19 oy,  Emrah  KESKİNDEN  13 oy,  Aydın 

BAYRAKTAR 12 oy ,  

 Böylelikle meclis toplantımızı sona erdiriyoruz. 2.  birleşiminin yine Pazartesi saat günü saat 

3’de  olmasını  kararlaştırıyoruz  ve meclisimizi  kapatıyoruz.  Hayırlı olsun.  

 
 
 
 
 
 
 
 

Mahir DAĞ 

  Katip Üye 

 Sedat ÖZER         

   Katip Üye 

              Galip GÜR  

            Meclis Başkanı 

 


